

La subida de los periódicos

Ya parece cosa resuelta la elevación del precio de los periódicos. Con anterioridad dejamos expuesto nuestro criterio adverso a esa elevación, y lo razonábamos en forma que a nosotros no nos quedaba duda alguna sobre los efectos perjudiciales que muy en breve habrá de tener la medida. Quizá con criterio optimista, habrá quien juzgue beneficiosa para las empresas modestas esa resolución y lo prueba el hecho de que se habla de que parte de esos beneficios, se apliquen a mejorar el sueldo de los periodistas. Lo que estos mismos juzgan de las utilidades de la reforma, lo dicen los acuerdos que casi todos los periodistas provincianos, tomaron ante la posibilidad de esa reforma.

No se les oculta a ellos precisamente porque viven y palpán las realidades de los periódicos modestos, que no siendo el periódico un artículo de primera necesidad y estando los tiempos poco propicios a los gastos semisubvencional, aun cuando ello sea como suele decirse las economías del chocolate del loro, casi siempre empieza la reducción de los gastos familiares por la supresión de los periódicos.

Por eso dudamos mucho de las ventajas de esa elevación y no hay para qué decir, que si las bajas no compensan el ingreso, de la nueva elevación los beneficios que obtengan periodistas, cajistas y cuantos ayudan a la confección del periódico, quizá se traduzca en paro prolongado o en una suspensión definitiva, que lleve a sus hogares la negra visión de la miseria.

De todas veras deseamos equivocarnos. Por nosotros y por cuantos nos rodean, que son una prolongación de la gran familia que forma esta casa, nos alegraríamos que el nuevo estado de cosas nos permita sino mejorar, por lo menos mantenernos en el modesto círculo en que nos movemos.

Ya dijimos, que desde el momento en que el proyecto se convierta en ley, nosotros siempre respetuosos con lo legislado entraremos en la corriente y acataremos lo que se disponga, pero hemos querido hablar con absoluta sinceridad e imparcialidad como lo hacemos siempre, para que nuestros lectores y el público en general, sepa lo que pensamos y el por qué de nuestra actitud.

A un público tan consecuente como el nuestro, a unos lectores tan asiduos e imparciales como los nuestros, debíamos esta aclaración y la hemos hecho y repetidas veces, para que esa solidaridad y esos lazos no se suelten ni se aflojen, por causas extrañas a nuestra voluntad.

Se reúne la minería de la Ceda

Se trata del testimonio sobre el alijo de armas

El criterio del partido lo expone Gil Robles en la reunión de jefes de minerías

(Por telégrafo)

Madrid.—Se reunió la minoría de la Ceda, bajo la presidencia de Gil Robles.

Se trató del testimonio del juez Alarcón sobre el alijo de armas, fijándose el criterio del partido, que será expuesto por Gil Robles en la reunión que celebren los jefes de las minorías, bajo la presidencia de Alba.

Seguidamente Gil Robles abandonó la reunión, marchando a Palacio. La minoría siguió reunida, bajo la presidencia de Lucía, examinando el proyecto sobre ley municipal.

Se acordó que la comisión correspondiente se reúna diariamente para ir unificando los criterios.

Se trató del problema de los aloholes, mostrándose de acuerdo con los viduantes.

Gil Robles en Palacio

Gil Robles celebró una extensa conferencia con Alcalá Zamora. Se ignoran los extremos de la misma.

Lo que dice Gil Robles

Gil Robles negó importancia a la visita que hizo a Alcalá Zamora. Refirió que tenía concedida audiencia la semana pasada, y tuvo que aplazar su visita, por encontrarse enfermo.

La causa contra el asesino del hijo de Lindberg

El Tribunal condena a Hauptmann a la pena de muerte

Formaron el Tribunal cuatro mujeres y ocho hombres

(Por telégrafo)

Flemington.—Después de once horas de deliberación, el Tribunal condenó a la pena de muerte al asesino del hijo de Lindberg, Hauptmann.

El momento de la lectura de la sentencia fué de una gran emoción. Previamente se adoptaron precauciones, reforzándose la guardia.

La sentencia se leyó a las diez y media de la noche.

El procesado escuchó el fallo de pie e inmóvil, pero poco a poco se le fué tñiendo el rostro de rojo, advirtiéndose que estaba emocionado.

La esposa del procesado estaba fuertemente pálida.

El Tribunal lo formaban cuatro mujeres y ocho hombres.

Las mujeres del Jurado tampoco pudieron ocultar su emoción, escapándose algunas lágrimas.

Una ocultaba la cara con un pañuelo.

Los Jurados son ovacionados

Al salir los jurados que condenaron a muerte a Hauptmann, millares de personas les vitorearon.

El reo se encuentra abatidísimo, sufriendo ataques de llanto.

De espectáculos Ped mos igualdad

CIRCO

«EL NOVIO DE MAMA»

Imperio Argentina y Miguel Ligeró, los afantados intérpretes de «La Hermana San Sulpicio», que les elevó a la cumbre del cine español, han realizado los principales papeles de otra película de producción nacional. «El novio de mamá», de divertido argumento, que ofrece un amplio campo a la iniciativa de sus intérpretes. Solo puede achacarse el defecto de un léxico a veces achulado en demasía.

Imperio Argentina, tan bella y tan artista como en todas sus intervenciones, tiene en esta película momentos muy afortunados, secundada por el simpático Miguel Ligeró.

ROMEA

«Sor Angélica»

Un nuevo éxito del cine español, esta película estrenada ayer en Rómea.

Muy cuidada en todos sus detalles, revela esta película una acertada dirección. Francisco Gargallo puede apuntarse un nuevo triunfo en su haber.

«Sor Angélica» es una exaltación del amor maternal, con todos sus dolores y sus grandes alegrías.

Su música es alegre y comunicativa, y hay canciones llenas de emoción y sentimentalismo.

La interpretación, principalmente a cargo de Lina Yegros y Ramón de Sentmenat, muy ajustada.

F. G. I.

Gobierno civil

Visitas

El gobernador civil señor Rodríguez Soriano dijo ayer a los periodistas que había recibido la visita del diputado señor Serrano Jover, quien acudió a saludarle acompañado del marqués de Rozalejo. Motiva el viaje del señor Serrano Jover asistir a un acto organizado por elementos de Renovación española.

También visitó al gobernador el médico don Antonio Bernal, que acudió a ponerse a sus órdenes, como médico del Dispensario Antivenereo, o sea el cargo que ostentaba el fallecido doctor don Alfonso Palazón.

Telegrama del ministro de Estado

El gobernador expuso que había recibido un expreso telegrama de agradecimiento y santación del ministro de Estado señor Rocha, en contestación al que en nombre de las autoridades le dirigió el día 11 de Febrero, conmemoración de la Primera República Española.

Un atraco en Madrid y otro en Barcelona

De una panadería se llevan 1.800 pesetas

Un comerciante catalán dice que ha sido atracado y se sospecha se trate de una simulación

Por telégrafo

Madrid.—Anoche en una panadería situada en la calle de Dulcinea, y cuando el encargado, Benjamín Rufino Capdevila se disponía a cerrar, se presentaron dos pistoleros, exigiéndole la recaudación del día.

Benjamín se resistió y en vista de ello los atracadores le hicieron varios disparos, hiriéndole en el vientre.

Acto seguido y con toda rapidez se apoderaron de una cartera que contenía 1.800 pesetas, dándose a la fuga.

La policía realiza pesquisas para dar con los atracadores.

Otro atraco en Barcelona

Barcelona.—El comerciante de Valls, Enrique Rive, manifestó que cuando estaba realizando el balance, fué objeto de un atraco, por unos pistoleros, que le ataron a una silla y le robaron siete mil pesetas.

La comisaría de policía ha ordenado la práctica de una investigación, pues se sospecha que el atraco haya sido simulado.

Cuenta con 90 firmas

La proposición sobre la masonería en el Ejército

Per telégrafo de la noche

Se va a presentar otra diciendo que no ha lugar a deliberar

Madrid.—La proposición del diputado señor Cano López sobre la masonería en el ejército, reunió ya noventa firmas.

Cano López pidió a Alba la discusión urgente de dicha proposición, y el Presidente de las Cortes le dijo que la pondrá mañana a debate.

Se sabe que inmediatamente que se dé cuenta de esta proposición, se presentará otra, para que se acuerde que no ha lugar a deliberar.

Cano López insistió en el derecho que tiene a defender esa proposición

Notas de Palacio

Pío Díaz, visita a Alcalá Zamora

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El presidente de la República, fué oprimido por el ministro de Hacienda, señor Lara.

También acudieron a Palacio el alcalde de Jaca, don Pío Díaz, acompañado de una comisión de aquél Ayuntamiento.

Pío Díaz le agradeció la distinción de que se le ha hecho objeto, con motivo del aniversario de la primera República.

Don José García Martínez

Un año hace que la triste noticia de su muerte, nos obligó por ser de justicia a hacer una necrológica, en la que en síntesis hacíamos resaltar los grandes merecimientos de hombre activo y diligente cuya honorabilidad le había conquistado un nombre de sólida y envidiable reputación en el mundo comercial.

Lo que fué, se lo debió a su tenacidad, a su voluntad de hierro y ya referíamos entonces una serie de detalles, que ponían de manifiesto la línea recta que se marcó y siguió en lo que podía referirse al desenvolvimiento de sus numerosas industrias.

Hoy al recordar la triste fecha de su muerte, nos creemos obligados a reproducir aquella penosa impresión que produjo en nosotros la muerte de un excelente amigo y de un gran murciano cuya memoria de su prodigiosa actividad perdurará y se destacará como se destaca del nivel de la ciudad, la obra que es un anticipo de visión de la grandeza de Murcia, elevó en uno de sus extremos.

Descanse en paz y que los suyos que en estos momentos sienten renovar la herida de su pena hallen en el lenitivo de las oraciones piadosas, por el descanso eterno del finado, y las seguridades de que todas sus amistades, les acompañan en los momentos de infortunio.

Antonio de la Peña

MÉDICO-OCULISTA
Consulta de once a una
SAN LORENZO, 11

XIV ANIVERSARIO de la señora

Doña Josefa Fontes Pagán DE TORRES

que falleció el día 17 de Febrero de 1921

R. I. P.

En sufragio de su alma y de la de sus padres políticos estará la Vela y Alumbrado a Jesús Sacramentado y se celebrarán misas, cada media hora, desde las ocho hasta la una, mañana día 16, en la iglesia parroquial de San Bartolomé.

Su viudo, don Ramón Torres de Parada; hijos; hermanos y demás familia,

RUEGAN a sus amigos y personas piadosas los encomienden a Dios y asistan a estos cultos, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Murcia 15 de Febrero de 1935.

Los Excmos. Sres. Obispo de esta Diócesis y de la de Jaca, se han dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.



XXI ANIVERSARIO de la señora

D.^a Remedios Garcia Ruiz-Funes DE AROCA

Falleció el día 16 de Febrero de 1914

R. I. P.

En sufragio de su alma se dirán misas, mañana 16, desde las siete y media hasta las doce, en la iglesia rectoral de San Pedro

Su esposo, don Antonio Aroca Rodríguez; hijos, hijos políticos, nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amigos y personas piadosas la asistencia a alguno de dichos actos y pidan a Dios por el eterno descanso de su alma, favor por el cual les que serán sumamente agradecidos.

Murcia 15 de Febrero de 1935.

Nuestro venerable Prelado ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

(12)

Ha muerto Julio Jiménez

La muerte es siempre inoportuna y cruel, pero cuando penetra en un hogar en donde la plenitud de una vida rebosante hace concebir esperanzas y proyectos halagadores, la muerte lleva además en su gesto repulsivo la ponzoña contagiosa del desaliento, o de la desesperación. Hace falta el auxilio de la fé y los recursos inagotables que ofrecen las creencias en otra vida, para que la voluntad no se rinda al peso incontrastable de la desgracia. Este consuelo que la religión ha puesto en nuestro corazón para conllevar los inesperados golpes del destino es forzoso que se adueñe de nuestro espíritu para trazar con relativa serenidad estos renglones en memoria de Julio Jiménez, de este hombre en quien se hermanó de un modo perfecto el talento y la modestia, la noble concepción de la justicia y el sentimiento más expresivo de la tolerancia ante las debilidades del prójimo.

Su carácter austero y exquisita sensibilidad, le hacían incomparable con las aparentes fórmulas en que se dosifican la hipocresía, la vanidad y las huertas amoralidades del engrandecimiento; si para censurar estos defectos siempre tuvo un noble gesto de desdén o una frase mordaz; en su noble conducta y en su limpio corazón, se hallaba a cada momento un rasgo generoso de tolerancia o de comprensión.

Su talento y su cultura pudieron haberle llevado a puestos que otros con menos méritos que él han ocupado con decoro. Julio Jiménez, no quiso nunca empañar el limpio espejo de su modestia con el más leve atisbo de vanidad. Todo su deseo consistía en pasar desapercibido, vivir conforme a sus propias convicciones sin rebasar los límites de la libertad agena.

Sus aficiones literarias plasmaron muy singularmente en la poesía humorística, cuyo género cultivó con verdadera dedicación durante toda su vida. Muestras de tan inestimable valor se encontrarán en algunos periódicos locales; si bien las más inspiradas, las de mayor mérito literario, fueron destinadas al silencio en el cunto archivo de sus innumerables legajos y papeles. Seguramente que, si esta labor hubiera sido realizada por otro que no huiese sido Julio Jiménez, su nombre figuraría hoy entre las personas más ilustres de la provincia.

Desde hace más de veinte años venía dedicado, en colaboración de don José Guardiola y don Pascual Outilas a la noble tarea de continuar la «Historia de Jumilla» que dejó en suspenso el sabio Dr. don Juan Lozano Santa. Su infatigable tenacidad y su obsesiva monomanía le hicieron poseedor de un abundante y rico tesoro de documentos, de los que extraía a fuerza de constancia los estimables datos, y antecedentes que habían de servir para la construcción de la obra proyectada. El amor a su

pueblo tuvo adecuada expresión en esta ardua y penosa labor histórica; en ella expresó su hacendado patriotismo con la convicción de que los conocimientos de un pasado glorioso, podían ser para sus paisanos el mejor estímulo para una vida mas en armonía con los dictados del progreso, toda su actividad y todos sus afanes se reconcentraban en un solo objetivo, en su pueblo; e él dedicó toda su atención sin alardes ni alharacas de político al uso. Si alguna vez se recabó su colaboración para alguna obra de utilidad local, se ofreció a ella con todo entusiasmo y desinterés; una prueba evidente de ello, la encontramos en aquel documentadísimo trabajo que se publicó con motivo de la proyectada canalización de las aguas del cerco. Trabajo que se vulgarizó por su extraordinario interés y en el cual, por un exceso de modestia inusitada, no apareció el nombre de su autor.

Sería lamentable que al cerrar los ojos para siempre este hombre que ha respondido como pocos a los dictados de un convencimiento arraigado, sin una claudicación, ni un mal disimulado alarde de vanidad personal, sería lamentable repetir, que toda la paciencia y la firme tenacidad de aquel espíritu consagrado a perpetuar la historia de su pueblo, no encontrará una continuación eficazísima en sus amigos y colaboradores. Tenemos la esperanza de que así no sucederá y que de modo adecuado quedará honrada su memoria, satisfecho su deseo y plenamente lograda la aspiración de los que hemos convertido en culto reverente todo el amor que sentimos hacia este pueblo.

Podrá Julio! Contigo pierdes Jumilla un valor positivo, así podemos afirmarlo sin hipérbole de ninguna clase, aquel muchacho grande, que en el colegio de la Merced, al lado de don Dionisio y de don Pedro, ejerció el cargo de pasante, hoy es llorado por unos niños que sienten la falta de sus cariñosos consejos y de sus saludables enseñanzas. En el postrer obsequio que ellos amorosamente te han dedicado, depositando sobre tu cadáver una corona de flores, va envuelto con un hondo sentimiento de amargura el testimonio inocente de un profundo agradecimiento, por el bien que con tus sabias lecciones recibieron.

Las lágrimas de estos niños te compensen de la pena que te han llevado al sepulcro al dejar huérfanos a tus hijos!

CORRESPONSAL

Academia de Comercio

de —
Don Federico Diez Puche
 Dirigida por su hijo
DON ANTONIO DIEZ BUENO
 Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés.
JABONERIAS, 14

Don Francisco Alvarez Salas

Que falleció el día 6 del actual

R. I. P.

En sufragio de su alma se aplicarán las misas que se celebrarán mañana sábado a las diez y media, en la Iglesia Parroquial de San Andrés.

Su afligida esposa, doña Leonor Guirao Chacopino; hijos, Florencia y Fernando; hermanas, doña Carmen; padres políticos; hermanos políticos; primos y demás familia, y don José María Báguena,

RUEGAN a sus amigos lo tengan presente en sus oraciones y asistan a estos cultos, anticipándoles por ello, la expresión de su agradecimiento.

Murcia 15 de Febrero de 1935.

(12)

Iltre. Cofradía de la Preciosísima Sangre de Ntro. Señor Jesucristo

Nota oficial
 DIMISIONES

El hecho de haberse publicado en la Prensa de la localidad la noticia de las dimisiones de los señores tesorero y comisario de cultos de esta Ilustre Cofradía, omitiendo—sin duda por olvido—el motivo en que están fundadas, por lo que entendemos debe ampliarse el detalle para que el público que la ha leído, conozca con más amplitud la verdad, y no quede flotando lo que con cierta tendencia, no aristocrática, se lee entre las líneas de la noticia referida.

Estas dimisiones, se presentaron por escrito y con carácter de «irrevocables», fundándose en el quebrantamiento de la salud de ambos señores Cofrades Mayordomos. La enfermedad que padece en la vista el señor comisario de cultos—de todos conocida—y la garantía de su firma, puesta al pie de una carta donde se presenta la dimisión en la forma que se dice, entendió la Junta Directiva que debía aceptarse puesto que las gestiones amistosas que se hicieran para que continuara desempeñando su cargo, habrían de conducirnos al mayor de los fracasos, más aún si se tiene en cuenta el resultado obtenido en las realizadas con el Muy Ilustre señor don Alfonso Barberán Caravaca, que fueron totalmente desatendidas.

En el acta correspondiente al Cabildo donde se dió cuenta de las citadas dimisiones, consta la tramitación seguida hasta llegar a admitirlas, y que no publicamos aquí por pertenecer al gobierno interior de la Cofra-

día, pero se mandará copia de ella a todos los señores Cofrades que la integran, para que tengan conocimiento exacto de los hechos.

La Directiva por su parte, ha sentido tanto como el anónimo comunicante, la enfermedad de los citados señores y ha reconocido sus méritos servicios en la medida de sus merecimientos, haciendo al mismo tiempo sinceros votos porque desapareciera la causa morbosa que ha producido las dimisiones que nos ocupa.

LA DIRECTIVA

Para la reparación de la ermita de San José

Lista de suscripción

Suma anterior, 171'50 pesetas.

Don Carmelo Milanés 2 pesetas; don José Alegría 5, don José Viudes 5, don José García Marín 5; don Juan de Dios Egea López 2, don Ginés Justo Manzanera 2, don Juan Antonio Martínez Ródenas, 2.

Un devoto 5, don José López Cenesa 2, niña Anita Ros 5, don José María Hilla Salas 10, don José Medina Clares 5, don José Sánchez Ortín 5, Un devoto J. S. P. 5, don Juan de Dios López 5.

Don Paulino Prieto 2, don Agapito Beltrán 2, don Francisco Hurtado Sierra 8, don Antonio Ramirez Juan 10.

Don Andrés Valera 5, don Francisco Seguí 5, don José Bermúdez 2, don Manuel Martínez Roca 10, don Angel Tébar 5, don José Campisano 5, don Sacramentos Albarracín 5.

Don José Coy Corezo 5, don Camilo 5, don Alberto Bonache 2, don Pedro Linarez 3, don Narciso Clementín Chapuí 5, don Antonio Romero Albaladejo 3, don José Tomás Pérez 3, don José Richard 1.

Don Joaquín Bosque 2, don Julián Cuenca 2, don Agustín Robles García 5, don Patricio López Ortega 5, don José Clares 5, don Angel Ugena 2 don Antonio Pérez Segura 2.
 Total, 187 pesetas.

Los donativos se reciben en la Fundacion de Jesús, Plaza de las Flores.

Boletín Religioso

FEBRERO—1935

Este mes consta de 28 días. Consagrado a la Purificación de Nuestra Señora.

Toque de Alba por la mañana a las cinco y media.

Toque de Oraciones por la tarde a las cinco y media.

SANTORAL

Día 15

Viernes.—San Severo, San Lucio y San Sabino.

VELA Y ALUMBRADO

Se deseebre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cuatro y media de la tarde.

Día 15.—En San Antonio.

Día 18.—En San Bartolomé.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

SUFRAGIOS

En la rectoral de Churra y por el alma del que fue nuestro buen amigo don Antonio Pérez Albaladejo, se dijeron misas que se dijeron en el día de ayer, acudiendo numerosas amistades del finado y su familia.

Reiteramos a los sentidísimos esposos, madre política, hermanos, hermanas políticos y demás familiares el testimonio de nuestra condolencia.

Por el alma de la virtuosa señora doña María del Carmen García Martínez, viuda de García, estuvo ayer la Vela y Alumbrado en la iglesia del Convento de Capuchinas y se dijeron misas durante toda la mañana, acudiendo a estos religiosos actos distinguidas amistades de la familia de la finada.

Al afligido esposo, nuestro buen amigo don Gerardo Sanmartín, hermanas, madre política, hermanos políticos y demás parientes les reiteramos nuestra condolencia.

En sufragio del alma del Ilmo. señor don Enrique Fulgencio Fuster y López y de su esposa doña María del Pilar Fontes Rosique y Queipo del Llano, se aplicaron las misas que se dijeron, ayer en el Convento de Religiosas de San Antonio de esta ciudad concurriendo a los actos numerosos fieles.

A los sentidos hijos de los finados, les enviamos una vez más nuestro testimonio de pésame.

Confederación Hidrográfica del Segura

REGIMEN DE EMBALSE

Día 13 de Febrero de 1935.

Pantano	EMBALSE M. cúbicos	DESAGÜE M. cúbicos
Fuensanta . . .	62.481.708	453.341
Quípar	80.273.582	00.00
Puentes	3.029.470	47.779
Talave	491.793	00.00
Corcovado	00.00	232.658

Murcia 14 de Febrero de 1935.

Boletín Meteorológico

TEMPERATURA DEL AIRE

Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 14 de Febrero de 1935:

A las 9 de la mañana . . . 13,9

Máxima 23,1

Mínima 5,8

Observaciones: El termómetro ha estado bajo cero durante ocho horas.

HUMEDAD RELATIVA

A las 9 de la mañana . . . 28 %

Máxima 88 %

Mínima 5 %

PRESIÓN ATMOSFERICA

A las 9 de la mañana 768,9 mm

A las 0 horas . . . 768,0 mm

A las 18 horas . . . 762,1 mm

Viento superior Oeste.—Viento inferior Oeste.

Estado general del tiempo: Cielo despejado.

La construcción de la avenida a la Estación de Murcia

Ayer tarde se expuso en la Trapería un telegrama transmitido desde Madrid dando cuenta de que se había firmado el oportuno decreto de aprobación del expediente para construcción de la avenida a la Estación del ferrocarril de Murcia a Caravaca.

La noticia produjo gran entusiasmo, ya que se trata de una importantísima mejora para la ciudad.

Las obras, al parecer, han de comenzar dentro de un plazo brevísimo.

El banquete a don Angel Romero

Existe gran interés y entusiasmo para asistir al banquete con que será obsequiado el Presidente del Comité Municipal del partido de Acción Popular don Angel Romero Elorriaga. En dicho acto pronunciará un interesante discurso el diputado por esta provincia don Federico Salmón.

Sociedad Económica de Amigos del País

CONFERENCIA

Como tenemos anunciado, esta tarde a las siete en el salón de actos de esta Corporación dará una conferencia el culto Director de la Escuela Normal don Domingo Abellán Martínez que desarrollará el tema «Crisis en la Pedagogía».

La conferencia será radiada por Radio-Murcia, y la entrada al acto será libre.

Precios del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Patatas 0'28; tomates 0'45;ajos 0'00; pimientos menudos 0'00; pimientos gordos 0'00; boniatos 0'18; chítridos 0'35; nabos 0'12; cebolla seca 0'12; guisantes 0'50; alcachofas 0'50; habas 0'50; ajos secos 1'00; apio 0'25; cardos 0'25.

FRUTAS

Melocotones 0'00; manzanas 0'00; ciruelas 0'00; peras 1'50; peras 1'25; peretas 0'00; albaricoques 0'00; nísperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'00; sandías 0'00; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'00; naranjas (cientos) 1'25; limones 0'10.

GENEROS DE CUENTA

(Docena)

Calabazas totanera 0'00; Calabazas tiernas 0'00; pepinos 0'00; cebolla tierna 5'50; berenjenas 0'00; ajos tiernos 1'50; lechugas 0'50; coles 0'00; coliflores 8'00; rábanos 0'30; acelgas 0'00.

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 7'00; pescadilla 4'00; Arán 0'00; Mero 5'00; Emperador 4'00; Besugos 0'00; Calamares 6'00; Jibias 8'00; Pulpos 1'60; Gallinas 4'00; Dorada 8'00; Mújol 0'00; Magres 2'50.

GUIA MÉDICA

Dr. Quesada Hernández

Cirujano del Hospital Provincial.—Consulta: Calle de Tomás Maestre, 2 y Martínez Tornel, 2.

Dr. José Velasco

Garganta, Nariz y Oído.—Consultas de 11 a 1.—Villaleal, 2.

Dr. Gonzalo Seiquer Zanón

Enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Medicina general.—Consulta: de 9 a 11 y de 4 a 6.—J. A. Ponzos (antes Capuchinas) número 4.

Dr. J. Carrillo Lozano

Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina de Madrid.—Consulta de 11 a 1. Licenciado Cascales, 2. Murcia.

Dr. J. López Alemán

Del Instituto Rubio y Maternidad de Madrid.—Matriz, embarazo, partos y diatermia.—Consulta: de 11 a 1.—Don Pedro Pou, 10.—Teléfono, número 2.027.

Dr. Francisco Giner

De los hospitales provincial y Cruz Roja.—Enfermedades del aparato digestivo (estómago, intestino, hígado, etc.) y de la Nutrición (diabetes, gota, reumatismo, etc.). Tratamiento quirúrgico (operación) de la úlcera de estómago; apendicitis y otras afecciones del aparato digestivo. De 11 a 1 y de 9 a 5.—San Cristóbal, 5.—Teléfono número 2547

Dr. Cano

Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Consulta: de 11 a 1.—Sagasta, núm. 7.

Dr. Antonio de la Peña

Médico oculista.—Consulta, de 11 a 1.—San Lorenzo, 11

Dr. F.º Sánchez García

Médico ox-interno de las clínicas de los Doctores Marañón y Becasens, de Madrid.—Matriz, Embarazo, Partos y Tratamiento moderno de la esterilidad, Medicina general. Rayos X, Diatermia. Ultravioletas y Alta frecuencia.—Plaza de Camachos y Avenida de Canalejas, 29. Consulta, de 10 a 1 y de 4 a 6.—Teléfono, 1.256.

Dr. Romero Elorriaga

Especialista en Garganta, Nariz y Oído.—Consulta: de 10 a 1.—Calle de Alfaro, 1.

Dr. Evaristo Llanos

Ex-médico interno de la Clínica del doctor Marañón.—Enfermedades de la nutrición y secreciones internas.—Medicina general. Metabolimetría. Rayos Ultravioletas.—Consulta: de once a una.—Plaza de Chacón, 7. Teléfono, 1712.—Murcia.

Dr. E. Avellán

Cirugía General y Ortopédica. Aparatos digestivos y génito urinario. Cirugía de la tuberculosis. Operaciones. Rayos X y Ultravioleta. Criocauterío.—Ceballos, 9. Murcia.

Dr. Angel Martín Fernández

Especialista en enfermedades de Garganta, Nariz, Oído y sus operaciones.—Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 5.—Plaza de Chacón (Santa Isabel), 16 y 18.—Teléfono, número 2018

Contra el frío y la humedad

SOLAMENTE CALEFACCIONES

BRUGAROLAS

Técnicamente calculadas—Funcionamiento garantizado—Precios económicos—Contamos con montadores especializados.

Empleamos materiales IDEAL CLASSIC y TOMBEN

Sociedad, 10

MURCIA

Teléfono, 1.236

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Trabajo, Sanidad y Previsión.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACIÓN Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reservas patrimoniales
1878	289.842'59	82.981'21	88.088'97	64.182'49
1888	484.068'40	280.658'08	181.091'25	342.421'08
1898	918.442'78	389.050'14	306.147'58	634.448'58
1908	1.721.879'91	812.178'78	578.626'84	849.718'90
1918	3.408.774'75	1.842.589'08	1.255.939'85	1.449.055'10
1928	16.799.939'15	8.539.214'17	6.120.634'15	2.865.861'80
1933	23.584.991'11	12.508.953'98	8.818.328'14	7.708.812'28

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorros en 30 de Mayo de 1934.

Delegado en Murcia, AGUSTÍN MONTEVERDE.

SANTA TERESA NUM. 7.

GRANDES LABORATORIOS "GLOBE" DE FORT WORTH, TEXAS

Veterinarios - Ganaderos
CONTRA LA PESTE PORCINA

Veterinarios - Avicultores
VACUNAD TODAS VUESTRAS AVES CON

Suero y Virus GLOBE

Bacterina Mixta GLOBE Aviar

LO MEJOR QUE SE PRODUCE

Concesionario para Europa AMBROSIO PRADO

Teléfono 2562

Sociedad 9 y 11 MURCIA

El alijo del «Turquesa»

Son declarados en rebeldía varios tripulantes

Por telégrafo de la noche Madrid. El juez que entiende en el sumario sobre el alijo de armas, del vapor Turquesa declaró en rebeldía a Antuña, Dotor y otros cuatro extremistas.

Para terminar las Torres de la Fuensanta

Suma anterior, 12.054'46 pesetas. Don Juan Baeza, 10. Cepillo de la Catedral, 18'60. Suman 12.083'06 pesetas.

Muy pronto daremos noticia de la terminación de la obra; este mismo mes de febrero.

Estas limosnas al Comisario de la Virgen, don Pedro Gil.

De la Diputación

DICE EL PRESIDENTE

El Presidente de la Diputación señor García Villalba, dijo a los periodistas que había recibido algunas visitas.

También expuso que por la tarde en la Diputación y bajo la presidencia del señor Hernández Román se reuniría la ponencia nombrada para confección del reglamento de la proyectada Comisaría en el Hospital provincial.

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.-17
PROGRAMA PARA HOY

A las 18'30: Emisión de sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 18'45: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. «Hacia el Sol» (Muñoz Pedrera) marcha. Música variada.

A las 15: Cierre de la Estación. A las 20: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 20'05: Programa del radioyente.

A las 20'30: Cambios de moneda. Música variada.

A las 21'30: Selección de la zarzuela del maestro Moreno Torroba «Luisa Fernanda». Música escogida.

A las 28: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial por hilo directo. Cierre de la Estación.

TEATRO ROMEA

EMPRESA: VICENTE MARTINEZ

CINE SONORO

Programa para hoy día 15.—Tarde a las 6 y 12. Noche a las 10 y 14 La graciosísima ómica LA HERENCIA DE BILLY.—El dibujo sonoro en colores en español, de Artistas Asociados LOS PINGÜINOS. ¡Magno acontecimiento Cinematográfico! Gran éxito de la sublime producción española hablada y cantada,

SOR ANGELICA

Editada en los Estudios de la Orpheo Film de Barcelona Interpretada por Lina Yegros, Ramón de Sentmenat, Ida Delmas, Luis Villaluis, Fina Conesa y el niño Arturito Girelli.—Director: Francisco Gargallo Butaca, 2'00 General, 0'40

COMPAGNIE DES BATEAUX A VAPEUR DU NORD

Servicio regular de vapores directos desde el puerto de Cartagena a los de Le Havre y Dunkerque

PROXIMAS SALIDAS

El vapor «Remols» el 12 | 14 de Febrero
El vapor «Amienols» el 24 | 25 de Febrero
El vapor «Dunkerquols» el 5 | 7 de Marzo

FLETES E INFORMES LOS FACILITARAN LOS CONSIGNATARIOS

Hijos de M. Condeminas

EN SUS OFICINAS:

Murcia: Plaza de Santo Domingo, 35.—Teléfono, 2919
Cartagena: Plaza de García Hernández, 5.—Teléfono, 1960

Advertisement for HIPOFOSFITOS SALUD featuring a man pointing to a box of medicine. Text includes: '¡ERA VERDAD!', 'El único remedio eficaz y seguro para combatir y curar radicalmente la Anemia, Inapetencia, Debilidad cerebral, Desequilibrio nervioso, Agotamiento, es el poderoso reconstituyente y famoso jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD', 'LAXANTE SALUD'.

Dos noticias

Banquete a Capaz.-Los radicales se disuelven en Bilbao

Por telégrafo de la noche Tetuan.—La población musulmana se propone ofrecer un banquete al general Capaz, con motivo de su reciente ascenso. Este acto tendrá lugar el domingo próximo.

Los radicales bilbalnos

Bilbao.—Con motivo de la disolución del partido radical en esta capital, renunciarán a sus cargos el alcalde y doce concejales.

EDICTO

Don José Musso y Blanc, Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de esta Capital.

HAGO SABER: Que aprobado por el Ayuntamiento de mi Presidencia en el día de ayer los padrones de INQUILINATO, ALCAN PARILLADO, CARBUAJES DE LUJO Y CASINOS Y CIRCULOS DE RECREO, que han de regir durante el ejercicio de 1935, quedan expuestos al público durante QUINCE días hábiles en las oficinas de la Sección de Arbitrios de este Municipio a fin de que los interesados puedan formular las reclamaciones pertinentes a su derecho; advirtiéndoles que transcurrido este plazo serán desestimadas por extemporáneas todas las que se presenten y que los citados padrones no sufrirán durante el ejercicio otras variaciones que aquellas que se produzcan por altas y bajas reglamentarias.

Murcia 14 Febrero 1935. El Alcalde, MUSSO

Aclaración

—)o(—

Don Manuel Biedma Hernández, nos ruega aclaremos que en el banquete celebrado en la Casa de la República, el día 11 del actual, no se declaró republicano independiente, como apareció en la Prensa que hizo la reseña del acto, sino que se limitó a hacer constar que no ostentaba la representación del partido de izquierda republicana, y declaró que está plenamente sometido al ideario de este partido.

Con mucho gusto hacemos la rectificación que se nos interesa.

HEMORROIDES

por electrocoagulación DR. GARCIA PEREZ

Ex-ayudante de la Cátedra de Electrológica y Radiología médicas de la Facultad de Medicina de Madrid. Plaza de la Cruz, 3.—Murcia

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Hoy viernes 15.—Tarde a las 6 1/2 :. Noche a las 10 y cuarto Programa Cómico, Revista en español, y REPRIS del monumental film español CIFESA totalmente hablado y cantado,

El novio de mamá

Un nuevo triunfo de IMPERIO ARGENTINA con MIGUEL LIGERO

Nota.—El próximo domingo, la original comedia

Una noche en el Paraiso

por la deliciosa ANNY ONDRA

Central Cinema

(ANTES ORTIZ)

CINE SONORO

Programa para hoy

Permanente desde las 5 tarde

La producción sonora Metro,

Lejos de Broadway

por John Gilbert

y la interesante obra documental de estreno explicada en español CON ALAN COBHRAM

AL LAGO KIVU.

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las 5 de la tarde

La colosal ómica sonora

SE TRAGÓ LA PILDORA

y la maravillosa comedia sonora Ufilm con música de Robert Stolz, titulada

Lo que sueñan las mujeres

por Gustav Frohlich

Nota.—El próximo sábado

El Presidio

obra en español, por Juan de Landa y José Crespo

Cine Popular

CINE SONORO

Domingo día 17 de Febrero

Desde las 3 de la tarde

El drama americano sonoro de estreno, por Kent Maynard

EL VENGADOR SOLITARIO

y la obra hablada y cantada en español, titulada

Melodía de Arrabal

por Imperio Argentina y Carlos Gardel

AMALIA

—¿Y?

—Sí, usted. Sin los lazos de parentesco que lo unen al señor Gobernador, este vigilaría mucho sobre usted, porque no debe ignorar la popularidad de que goza, y, sobre todo, su talento y su valer. A pesar de que he oído que, hablando de esto alguna vez, en 1845, dijo que usted no servía sino para revueltas de a real y medio.

Mansilla sacó violentamente su caballo al de Daniel, y le dijo con una voz nerviosa:

—Son propias de ese gaucho bruto esas palabras; pero sabe usted por qué las ha dicho?

—Por broma quizá, general—contestó Daniel, con la mayor sangre fría.

—Porque me tiene miedo—dijo Mansilla, apretando el brazo de Daniel, y adjetivando el nombre de Rosas con aquella palabra que debía ser pronunciada bien claro, para poder ser Rey de España, según decían los españoles, en su última guerra con los franceses.

Aquella brusca declaración era propia del carácter de Mansilla, mezcla de valor y de petulancia, de arrojo y de indiscreción. Pero la situación era tan grave, que no dejó de conocer pronto que había avanzado demasiado en sus confianzas con Daniel; mas era tarde ya para retroceder, y creyó que le mejor sería arrancar iguales confianzas de su compañero de ronda, y le dijo con su astucia natural:

—Yo sé que si pegase un grito, tendría toda la juventud en mi favor, porque ninguno de ustedes quiere este orden de cosas en que vivimos.

—¿Sabe usted, general, que yo creo lo mismo?—le contestó Daniel, como si por la primera vez de su vida se le ocurriese tal idea.

—Y usted sería el primero en estar a mi lado.

—¿En una revolución?

—En... en cualquier cosa—dijo Mansilla, no atreviéndose a pronunciar aquella palabra.

—Me parece que tendría usted muchos que lo siguiesen.

—Pero, ¿vendría usted?—preguntó Mansilla, insistiendo en arrancar alguna confidencia a aquel joven que acababa de ser depositario de una enorme indiscreción suya.

—¿Yo? Mire usted, general, yo no podría por una sencilla razón.

—¿Y cuál?

—Porque yo he jurado no asociarme a nada de lo que hagan los jóvenes de mi edad, desde que ellos en su mayor parte se han hecho unitarios; y lo digo y profeso los principios de la federación.

—¡Bah, bah, bah!

Y Mansilla separó su caballo, queriendo convencerse de que Daniel no era sino un muchacho parlanchín, y sin peso ninguno en sus ideas, pues

que aquel escorpión de amor propio no podía caer en un espíritu superior.

Daniel continuó, como si nada notase:

—Además, general, yo tengo horror a la política y me avango mejor con la literatura y con las damas, como se lo decía esta tarde a Agustinita, cuando me pedía que le acompañase a usted esta noche.

—Así lo creo—contestó Mansilla, con sequedad.

—¿Qué quiere usted? yo quiero ser tan buen porteño como el general Mansilla.

—¿Qué?

—Es decir, quiero acreditarme como él en el concepto de las buenas mozas.

El amor había sido siempre el fiaco de Mansilla, como su fuerte habían sido siempre las tramoyas políticas; y Daniel le empezó a dar en el clavo.

—Pero esos tiempos ya pasaron—dijo Mansilla, sonriendo.

—No para la crónica.

—Bah, ¡la crónica! ¿y qué sacamos con eso?



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2648

INFORMACIÓN DEPORTIVA

La primera categoría regional

Como consecuencia de haberse comunicado a la Regional Murciana, por la Federación Española, que el campeonato regional tiene que estar terminado antes del día 3 de Marzo próximo, se han reunido los clubs interesados para reformar el calendario.

El acuerdo adoptado fué el siguiente: que el Cartagena y la Gimnástica Abad, clasificados por el grupo Sur, se eliminen entre sí, a doble vuelta, al igual que la Unión Frutera y el Albacete clasificados en el grupo Norte.

Por tanto, el domingo juegan en Cartagena el titular y la Gimnástica, y en Novelda, la Unión Frutera y el Albacete.

Los partidos celebrados el domingo anterior en Cartagena y en Novelda, se dan como no celebrados, y para compensar a los que se desplazaron de los gastos que tuvieron que hacer, los visitados les devolverán una visita, con carácter amistoso, en la primera fecha que tengan disponibles.

El partido de Cartagena lo arbitrará García Sánchez, al que ayudarán Serrano y Baró, y el de Novelda, Murcia, al que auxiliarán Iborra y Albaladejo.

LISCANO

Sobre un embargo

Se nos interesa la publicación de la siguiente carta:

«A LA AFICION DEL FUTBOL DE MURCIA
En la Prensa local del día 10 del

corriente se vertieron conceptos tan deplorables y tan faltos de delicadeza por ciertos individuos de la Gestora, con sorpresa de la mayoría que la integran, que el desprecio por nuestra parte y el no someterlos ya supone grados de cultura sobre ellos que nos abonamos en cuenta.

La falta de competencia en lides periodísticas nos obliga a no hacernos extensos y entrar de lleno en el asunto de que se trata.

Efectivamente, procedimos al embargo del Club, pero téngase en cuenta que fué mucho después de requerir a los Gestores para que se nos devolviera la cantidad de tres mil pesetas que con ese fin y en momentos de agobio para pagar a jugadores y adquirir otros, nos obligaron las circunstancias.

Por otra parte solicitamos que de no poder ser en metálico todo lo compensaran con acciones extendidas a nuestro nombre, siguiendo el precedente de muchos señores que siendo directivos, al dejar el cargo, se preocuparon por este procedimiento de saldar sus compromisos; procedimiento que nosotros no llevamos a la práctica porque entendimos (tal vez por la humildad de nuestros oficios) que los dirigentes de una entidad por elemental consideración de índole moral, no deben disponer a su antojo de los créditos de la misma.

En vista de la negativa consiguiente y de que transcurría el tiempo sin

que nuestra pretensión tan justa fuera atendida, tuvimos que recurrir para defender nuestros derechos a un abogado.

En el acostumbrado acto amistoso de reconocimiento de débito, así lo hicieron y prometieron para dos días siguientes al del partido Murcia Hércules celebrado en ésta, dar una cantidad cualquiera; pero como en el fondo de esta promesa hecha a nuestro abogado, por el Presidente y cierto Gestor, brillaba por su ausencia la seriedad para cumplirla por parte del segundo, así lo demostraron, dejando en entredicho lo más elemental del hombre, y obligándonos por todo ello a emplear, por quién correspondía, el procedimiento de embargo.

Podrán conseguir los directivos del Murcia F. C., toda vez que han encargado el asunto a una gloria del foro murciano, que reconocemos, que quede sin efecto el cobro por nuestra parte de esas pesetas; pero nos restará siempre el derecho a comentar poco favorablemente lo sensible que resulta el empleo de los recursos de la Ciencia, para evadir el cumplimiento de obligaciones ineludibles y que se nos devuelva lo que es nuestro y tanto trabajo nos ha costado ganar en nuestras modestas profesiones de barbero y carpintero.

Juan Romero
Fernando Monerri

La Bolsa

COTIZACION DEL DIA 14

Interior 4 ^a	72'40
Amortizable 5 ^a	93'25
Idem 4 ^a	88'50
Banco de España	573'00
Tabacos	228'50
Francos	48'40
Libras	85'90
Dollars	7'88
Liras	62'62

LA VOZ DE LA GACETA.

Constitución de comisiones Interinas de Beneficencia

Las presidirán los gobernadores civiles

Por telégrafo de la tarde Madrid.—«La Gaceta» publica entre otras disposiciones, las siguientes:

Orden disponiendo que bajo la presidencia de los gobernadores civiles, con el abogado del Estado, de mayor categoría, se constituyen en cada provincia las comisiones interinas de Beneficencia.

Otra orden determinando que los Jurados Mixtos de Obras del puerto, dependerán en lo sucesivo del ministerio de Obras públicas.

Viajeros

Ayer llegó a esta capital nuestro particular amigo el exgobernador civil de esta provincia don Arturo Salgado Biempica.

Se aloja en casa de la respetable dama doña Clara Pérez de los Cobos, en donde está recibiendo muchas visitas de sus amistades.

También se encuentra en Murcia el diputado a Cortes, de Renovación Española señor Serrano Jover. Reciban nuestro saludo de bienvenida.

—Ha marchado a Barcelona a incorporarse a la clínica de Oftalmología, del doctor Gomez Marquez, nuestro querido amigo el médico oculista don José Pardo Fuentes.

Desde dicha capital marchará a Francia y Bélgica a ampliar estudios con los famosos oculistas doctores Lapersonne, Terrien y Weekes. Nuestro saludo de despedida.

Los ministros celebran Consejo

Se aprueba la combinación de altos mandos militares

Y cuando esté firmada se hará pública Es nombrado jefe de las fuerzas de Marruecos el general Franco.—Goded mandará la División de Baleares y Riquelme la de Andalucía.—Otros nombramientos

(Por telégrafo)

Madrid.—Los ministros celebraron Consejo, bajo la presidencia de Lerroux.

La reunión que comenzó a las once de la mañana, terminó a la una y media de la tarde.

Manifestaciones de Jalón

Jalón dijo que Lerroux les había informado de dos peticiones: una del Nuncio para centralizar los archivos eclesiásticos y otra formulada por una comisión de diputados interesados en el proyecto sobre alcoholes.

El Gobierno no tuvo inconveniente en acceder a la primera petición, y respecto de la cuestión de alcoholes, el asunto pasó a Marraco, como ponente nato.

También dió cuenta Lerroux de la combinación de altos mandos, siendo aprobada. Quedó pendiente para la firma, y después será publicada.

El Gobierno entiende que existe la necesidad de concretar el acuerdo sobre la ley electoral, por que está decidido a hacer la convocatoria de las elecciones municipales.

Para ello el Gobierno acordó que los grupos gubernamentales nombren dos o tres representantes, entre ellos a un ministro perteneciente a cada grupo.

Las designaciones serán hechas esta misma tarde, con el fin de que mañana se reúnan.

Los radicales nombraremos a dos diputados además de Vaquero, y los agrarios y populistas designarán a Cid y Jiménez.

La base del estudio será acoplar las normas trasadas ya por el Gobierno, encaminadas a un ensayo proporcional o modificar la ley electoral vigente.

Cambiamos impresiones, añadió Jalón, sobre la marcha de los debates parlamentarios, y fijense que no digo sobre las proposiciones, como la proposición de anoche de los trigueros que no puede considerarse más que un golpe parlamentario.

Añadió que Lerroux les había dado cuenta del decreto, adoptando medidas para reorganizar los servicios de la Alta Comisaría de Marruecos.

Respecto de los debates, examinamos la manera de ir acoplando al estudio de la Cámara, diferentes proyectos que hay pendientes.

Ya sabrán, refirió Jalón a los periodistas, que la ley municipal va muy adelantada, lo cual es muy conveniente por ser muy necesarias las elecciones municipales.

Se preguntó al ministro de Comunicaciones qué había sobre política y él contestó: «No hay nada, ni tampoco sobre el alijo de armas, hasta conocer el acuerdo que adopten los jefes de minorías».

Terminó diciendo que Lerroux tenía algo de gripe y que si se encontrara bien acompañaría a Alcalá Zamora a Valencia.

Cuatro palabras de Lerroux

Lerroux, que salió al poco, recomendó a los periodistas que no se acercaran, para evitar el contagio gripal, que comenzaba a atacarle.

REFERENCIA OFICIOSA

Terminado el Consejo se facilitó a los periodistas una referencia oficiosa sobre los asuntos tratados en el mismo y que son los siguientes:

Obras públicas.—Subvencionando al Ayuntamiento de Baelua (Granada), para realizar las obras de abastecimiento de aguas.

Subvencionando otras obras del Ayuntamiento de Muros.

Lerroux guarda cama

Terminado el Consejo, Lerroux fué reconocido por un médico, que diagnosticó que padecía un ataque gripal, aconsejándole que guardase cama.

Si mañana se encuentra mejor, acompañará a Alcalá Zamora en su visita a Valencia.

Los altos mandos militares

Se firmaron los altos mandos militares.

Es nombrado jefe de las fuerzas de Marruecos el general Franco.

Quedan disponibles los generales Batet y Ochoa, concediéndoseles la Cruz de San Fernando.

Son nombrados para el mando de las Divisiones de Andalucía, Valencia, Cataluña, Zaragoza, Galicia y Baleares respectivamente, los generales Riquelme, Gómez Morato, Sánchez Ocaña, Villegas, García Camino y Goded.

El problema forestal de España

Nuestro querido amigo el presidente de la Asociación de Ingenieros don Juan Antonio Perez Urruti ha dado una conferencia desde el micrófono de Unión Radio de Madrid, sobre este interesantísimo tema.

La prensa de Madrid recoge con elogio el inteligentísimo trabajo del señor Perez Urruti, ofreciendo extenso extracto del mismo y señalando observaciones y juicios atinadísimos sobre el desenvolvimiento de la agricultura española.

Sobre todo, la parte referente a roturaciones que corresponden a montes y praderas que son sus producciones adecuadas y que de modo imprudente se han aplicado al cultivo cerealista, ha dado como resultado una sobre producción que ha empobrecido este mercado y un desengaño y no pequeño, por cuanto con exiguo producto hubo que abandonarlos al poco por escaltar terrenos pobres e improductivos.

Gran parte del desequilibrio en la balanza comercial, es debido a la enorme importación que a veces ha excedido de 200 millones de pesetas, de maderas cuando de haber repoblado nuestros montes podríamos hacernos independientes, especialmente en lo referente a la pasta de papel tan cuidadosamente atendida en otros países.

Se ocupa del paro obrero, lamentando la cifra aterradora de obreros sin trabajo, exponiendo lo que representa el patrimonio forestal de España y la influencia decisiva que puede tener en la solución de tan pavoroso problema.

Expresa su confianza de que pronto será aprobado el proyecto presentado al Parlamento y de que la gran cruzada emprendida por los forestales, merecerá la asistencia de todos los elementos que integran la vida nacional.

El señor Perez Urruti, ha recibido sinceros elogios por su acción perseverante en pro de la Repoblación y por el éxito indiscutible de su documentado discurso.

A esas felicitaciones, gustosamente nos sumamos, tanto por tratarse de un excelente amigo, como por los altos ideales que propugna en su patriótica campaña.

El Congreso celebra sesión

Se aplaza la votación definitiva del precio de los periódicos

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El Congreso celebró sesión bajo la presidencia del señor Alba.

Se aplaza la votación definitiva del precio de los periódicos por haberse pedido el «quorum».

Se acepta una proposición de Royo Villanova sobre la promesa de los funcionarios de guardar la Constitución, y otra de Valdehano, estableciendo Juntas calificadoras de destinos públicos.

Sigue el debate sobre la Ley municipal.

Alujo consume un tercer turno, elogiando el Estatuto de la Dictadura.

Rufo consume otro turno.

Los condesa Vega Iguelas y se suspende la discusión.

Continúa el debate sobre la ley de arrendamientos rústicos.

Termina de discutirse el artículo 21, quedando pendiente de ser votado.

Se reira el artículo 22 para modificarlo.

También es aprobado el artículo 23.

Seguidamente se reúne en sesión secreta, para tratar de las dietas de los diputados que no asistan a las sesiones de Cortes.

Y se levanta la sesión.

Petardo en F. E.

Son detenidos cuatro extremistas

Por telégrafo de la noche

Gijón.—Fueron detenidos dos extremistas, que se sospecha fueron autores de la colocación de un petardo en el portal del domicilio de Falange Española.

Posteriormente se practica ron dos detenciones más.

PAPEL DE FUMAR

BAMBÚ